DESEMBRE 2015-2016

DILLUNS DIMARTS DIMECRES DIJOUS DIVENDRES DISSABTE DIUMENGE

1 2 3 4 Provar que si a i b son 5 6

arrels de X3+ 3x2-1=0
Ilavors el seu producte és Resoldre en IN:
arrelde x®*—3x—-1=0 INDIA POSTAGE

VX +.,/y = V2016

¥

Considerem les linies segients :

Les rectes: x = - 2015, x=-2014,...,x=-1, x=0,x=1, ..., x=2014, x = 2015.
Lesrectes: y =-2015,y=-2014,...,y=-1, y=0,y=1, ..., y=2014, y =2015.
Les circumferencies de centre (0, 0) y radis: % 1+ % 2+ % .., 2015 + % .
Troba el nombre total de punts que son intersecciod d’aquestes linies

ozéi-s88L W

Resoldre en IN:

x-y-z= 2016

AHA®
4 3 10 11 12 13 Trobar e
- natural més
L’area del quadrat ABCD és Trobar el nombre de solucions de 1’equacio: Ordenar de menor a major: | B ( xicotet que siga
1. Determinar I’area de la o una poténcia
regio de color verd si els log,(log;(x)) —log;(log,(x)) =0 650 450 400 Dibuixem 2015 rectes d’exponent
punts indicats_ en gls costats gz( g3( )) g3( g2( )) 5 p 11 y 13 SoreER | 2005 e 2016 i també
d’ABCD dlYldelxen als 7550 17350 verticals. En quantes 59 una potéencia
costats en la rad n:1 4 4 regions queda particionat - d’exponent
IR2> 2014
14 1 5 1 7 Definim la successid (a,) ey Mitjancant: 18 1 9 2 O
Trobar el nombre de punts > 2 si n=1(mod4) A 2 o
en els qué s’intersecten les 1 1 1 o a, = 0 SLon= 2(mod 4) : En el dibuix adjunt:
e e e % —dhe=c 2 A3 | ;A8 = 2015
2 _ 2 — X Z si n= 0(mo i _
4x? - 9y? = 36 Pequacic y calcular 2016, y CD = 1. Calcular la
[ 2015 : suma de les arees dels
x2-2x +y2=15 triangles AABG i
. , x2015+|x|=2015 D & a; ACDG
Yo B> B ie B0 e o
2 1 22 23 @-c&%e%g%gpa 26 27 Un hexagon regular
Considerem el rombe t€ perimetre p i area
A (0,12015) ____— = 3 =
(Deos.2018)  Considerem els punts A(O, ;Quantes  solucions  té Calcular la suma de les c : A. Si A = 6p, calcular
‘, ) i ¢ X ABCD i el punt E de la
‘,‘ 2015); C(2016, 1); B(1, 0) I’equacio: potencies quartes de les diagonal més llarga AC. el valor de p
| | y D(2015, 2016). Siga P un arrels de: Si /BCD = 60° i
I"‘. "‘. punt de IR? Trobar el logx(2015x — 1) = 2015 CE=CD, quina és la ra
e guaFEirallts det |§S dtlstanues en ]Tis +oo[? ABED a [larea del
B(1.0) € als punts donats quadrilater BCDE?
28 4 |29 30 31
-X . . .
257* = Siga AABC un triangle Factoritzar en IR el
trobar el valor de: equilater de costat 3. polinomi:
4x-2 Siguen D, E i F punts
12 5 sobre els costats tals que P (x) = x°% +1 DESEM BRE 2015
AE = BF = CD = 1.
Trobar I’area del triangle m
AXYZ ' '
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